

## 2012 - A közeljövőre tervezett III. világháború?

Vannak, akik siettetnek és előre akarják hozni az emberiség többségének pusztulását. Céljuk a népeség többségének gyors kiirtása.

A háttérhatalom hosszú évek óta riogat és ijesztget a „megtervezett”, vagy a film szerint a világhatalom által valóban hitt?, esetleges 2012-es világvégével.

**Mikor van valójában 2012?**

A Földön jelenleg több érvényes időszámítást tartanak nyilván.

A legújabb kutatások szerint a középkor idejére akár 300 hamis évet is betoldottak a történelem hamisítók.

Jézus születését a jelenlegi, általunk használt számítás szerint az asztrológusok 7 évvel korábbra teszik.

Akkor jelenleg milyen év is van valójában?

Bertha Tibor: A Szent Korona című filmjében azt hallhatjuk, hogy a Szent Korona legalább 2030-ig tartalmaz időszámítást. Amennyiben ez így van, akkor 2012-ben nem lehet a világnak vége.

A természetesen bekövetkező ökológiai összeomlás valóban várható, de a globalista érdekek azt kívánják, hogy az utolsó pillanatig, akár háború árán is, totális kizsákmányolásuk áldozata legyen az emberiség.

**Lehet akár természetes, akár mesterségesen megrendezett, az egész Földre kiterjedő katasztrófa, az nem teljes és nem végleges pusztulást jelent.**

Kik mondják meg nekünk, hogy a jelenlegi számítás szerint 2012-ben, vagy bármikor máskor mitől kell félnünk, vagy megijednünk? Az igazságnak melyik kis szeletét mutatják be valóságosnak és melyiket módosítják saját hatalmi céljaik érdekében?

2012-re a média minden lehetséges csatornán keresztül terjeszti a különböző természeti katasztrófák szerint bekövetkező, lehetséges világvégét (földrengések, szökőárak, vulkán kitörések, bolygó becsapódás, stb,...).

**Mindent bevetnek annak érdekében, hogy a világgal elhitessék egy esetlegesen bekövetkező katasztrófa természetes jellegét.**

Az alábbi filmnek is lehetnek valós információi, mint pl. egy tervezett Irán-Izrael háború. És lehet, hogy ez a film is a 2012-re beharangozott hivatalos, természeti katasztrófára épülő elméletet akarja megerősíteni, miközben 2012-re, valójában egy kitervelt, globalista, emberiséget irtó, nagyhatalmi összeesküvésről van szó?

Olyan nagyszabású terv van a háttérhatalom kezében, amiről pontosan nem tudjuk, hogy valójában mikor és hol, mit terveznek az emberiség ellen.

Teljes gőzerővel folyik az Új Világrend kialakítása. Terveik szerint akár nukleáris, akár biológiai fegyverek bevetésével, a teljes Föld feletti hatalmat gyakorolni fogják. Talán a pusztítást éppen 2012-re tervezik? És éppen Karácsonyra, mint Indonéziában a cunamit?

Olyan módszerek alkalmazásával kívánják terveiket véghez vinni, melyek jellegükben hasonlóak lehetnek a természetes földi katasztrófákhoz és nehéz megkülönböztetni természetes, vagy mesterséges eredetüket, jellegüket.

A Kanadába telepített és onnan irányított HAARP rendszer, ma már képes célzott területeken hatalmas árvizeket (cunami), viharokat (Budapest 2006. aug. 20-i tüzijáték), tornádókat, hurrikánokat (2010. magyarországi esetek teljesen abnormálisak), pusztításokat, stb,... előidézni.

Az Új Világrend felépítéséhez a mai pénzrendszer tudatosan megtervezett válságok sorával romba döntik. A bankkártyák és minden hivatalos igazolvány helyett terveik szerint a homlokba, vagy kézfejbe beültethető csipeket fognak rákényszeríteni az emberiségre. A csipek azonosítóval rendelkeznek, műholdas rendszerrel minden egyén minden lépése és cselekedete követhető lesz. E nélkül lehetetlen lesz majd szolgáltatások ( orvos,...), vásárlások igénybe vétele.

Ha valaki a rendszer ellensége lesz, mert tud még

tudatosan gondolkodni és nem hajlandó irányított rabszolgaként éhbérért szolgálni, akkor annak élete a sorozatos csipek révén műholdról egyszerűen „kiiktatható” majd.

A film-ben említett Irán-Izrael nukleáris összeesküvés hazánkra nézve a Kárpát-medencébe történő felgyorsított zsidó betelepítés hivatalos, végleges magyarázata és oka lehet.

A film burkolt megjegyzést tesz arra, hogy a világhatalom sötét, gonosz, nem emberi fajra jellemző tettei és tulajdonságai vannak. Valójában kik is ők? Honnan jött több ezer évvel ezelőtt, a mai történelem számára teljes sötétségbe és homályba burkolózó, sántáni cselekedeteikről elhíresült, földlakóvá vált rétege? Jelenlegi ismereteink és tudásunk szerint a Földön ennek a fajnak se istene, se hazája nincs, nem is volt. Amit jelenleg országunknak mondanak, azt csak a múlt és a jelen gyilkolásai árán, ideiglenesen bitorolják. Ha nem földi jellemzőkkel rendelkeznek és nem ide való, akkor hol van az eredeti hazájuk? ők maguk irányítanak, vagy talán a Földön kívülről irányítják őket? Vagy ők maguk jöttek valamikor kívülről azzal a céllal, hogy élhető területet találjanak fajtájuknak és mára eltűntettek minden hivatalosan hozzáférhető nyomot? Mi az igazság?

A láthatatlan hatalom a médiákon, különösen az ezoterikus csatornákon keresztül hatalmas tömegeket bénít meg. Cselekvésképtelenné teszik a magukat „jó-

nak” tartókat azzal a magyarázattal, hogy a jók „maguktól” megváltódnak, a rosszak pedig a „világvégén” majd elpusztulnak. Ez a kinyilatkoztatás hatalmas ártás!

**Nem kellene tátott szájjal várni, hogy a világvégére jövedölt sötét jóslatok akár 2012-re, akár máskorra a sántáni erők bevetésével valósággá váljanak! Sült galambbal a számban nem lehet a tervezett pusztítást sem elkerülni, sem túlélni és ingyen kegyelemből sem lehet „Pató Pál-ként” megváltódni!**

**A Teremtő jelszava nem „Ej rá-érünk arra még!” A Biblia szerint a végidőkben „kiköpi a langyosa-**

**kat!”**

(M.O.)

**Olvasó:** Bocsánat, de én már ott elakadtam, hogy valakit véletlenül hívnak meg egy olyan fogadásra, ahol csupa hétpőbás, szupertitikos és háttérhatalmi szabadkőműves összeesküvő, hangulatos kaviár és osztriga majszolás és pezsgő szürcsölés közben emberiség ellenes terveiről folytat kedélyes csevegést. Amit persze egy, a meghívottak listájáról percekben belül beazonosítható és diszkrétan likvidálható kellemetlenkedő alak világgá kürtöl...:-)

Ettől kicsit komolyabban kellene vennünk egymást.

**Forrás: Nemzeti Hírháló**

## Az Új Világrend: „Ha csak annyi lesz a tulajdona a rabszolgának, ahol 25 évig talán porladhat, mi uralkodunk a Földet!”

Az ultracion zsidó kirekesztők tulajdonában lévő németországi világlap, a Die Presse már a látszatra sem ad. Közli, miképpen lehet a világhatalmisták totális rabszolgájává tenni Európát, és természetesen a célszöveget, a gyógyvizes, termékeny földű, most még Magyarországot. Alább kiderül, hogyan, s ami a kiseretetés: semmi újdonság nincs benne. Egy a lényeg. Ne legyen a belső vándorlásra kényszerített, dolgozó és fogyasztó rabszolgának egy röge sem, amihez ragaszkodhat.

A kormányoknak a jövőben a lakásbérletet kellene támogatniuk a vásárlás helyett a szegényebb társadalmi rétegeknél - derül ki a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) a Die Presse által közölt tanulmányából. Ezáltal ugyanis el lehetne kerülni az ingatlanbuborékok kialakulását, amelyek 2008-ban nagy szerepet játszottak a világgazdasági válság kibeküzdésében - érvelnek a hipergyarmatosítók, de átlátszó tervük már a diktátorok sokasága által alkalmazott egyértelmű módszerekre mutat vissza.

Az OECD indoklásában emlékeztet arra, hogy

ezeknek a buborékoknak a létrejötté részben azoknak a jó szándékú, ám végül végzetesnek bizonyult kormányzati törekvéseknek volt köszönhető, amelyek a szerény anyagi lehetőségekkel rendelkező fiatal családokat is saját lakáshoz szeretnék volna segíteni. Ennek érdekében adókedvezményeket adtak nekik, elhanyagolták a hitelek kihelyezésének ellenőrzését, és mesterségesen alacsonyan tartották azok kamatait.

Ezzel párhuzamosan egyre több családnak tették lehetővé, hogy önrész előzetes befizetése nélkül vásárolhassanak maguknak otthont: az ilyen megoldással élők aránya 2007-re 22 százalékra nőtt az Egyesült Államokban a 2001-es nyolcóról. Ez a kormányzati politika felszította az árakat az ingatlanpiacon, hiszen nőtt a kereslet, a kedvezmények általi költségelny pedig beépült az árakba. A buborék azonban végül kipukkant, mivel a szegény családok nem bírták visszafizetni hiteleiket.

Emellett a munkaerő-piaci szempontok is a bérlés mellett szólnak - állítja az OECD. A saját lakással rendelkező dolgozók ugyanis kevésbé szívesen változtatnak lakóhelyet egy új állásért cserébe, mint az albérletesek, tehát utóbbiak támogatása csökkenthetné a munkanélküliséget is.

Hunhír.info kommentár:

Most ne menjünk vissza az évszázadokkal ezelőtt történetekhez, csak nézzük a világ legkegyetlenebb rendszerének és ideológiájának, a bolsevizmusnak korábbi térhódítását. Mi volt a lényeg? Megfosztani a parasztot természetes életterétől a városokba kényszeríteni, és a faluközösségek helyett eltérő kultúrájú, szellemi, erkölcsi szintű embereket bércsasznyákba költöztetni. Ezt akarta tenni az oláh diktátor is, hogy felszámolja az erdélyi magyarságot.

A bolsevikok szellemi utódai még továbbmennek. Már az is sok, ha a rabszolga, a termelő magának tudhat egy lyukat, ami az övé, amihez ragaszkodik, s ahol talán kialakíthat valami kezdetleges, de normális közösségi életet.

A világhatalmisták ezt akarták kiküszöbölni, hogy a rabszolgának semmi kötődése ne lehessen a rögöz, egy településhez, egy meghatározott helyszínhez, hanem irányítható, csak a mának élő, csak fogyasztó, de nem élet- és kulturális minőséget létrehozni akaró aligMBER, hanem totál tudattalan robot legyen belőle.

Aki oda lehet deportálni, ahol éppen szükség van éhbérrel fizetett munkájára. Albérletekbe, idegen helyszínekre, ahol nem tud gyökeret verni, ahol gyermekei szempillantás alatt áldozatai, vagy haszonélvezői lesznek a devianciának, az identitáspusztításnak, a belső meghasonlásnak. Ahol már csak az agymosó doboz az egyetlen útmutató, ahol természetes segédeszköz az alkohol, a narkó, az első rossz szóra villanó kés.

Így lehet gázkamrák nélkül. azoknál sokkal kegyetlenebb módszerrel kipusztítani a nemzeteket, és meghagyni egy agyaltalan világhordát, amelynek létszámát a hipergyarmatosítók kiszolgálásához mérik. Ha túl sokan lennének, majd a drog, a deviáns magatartás, a felháztartott kisebbségek bűnözése a megfelelő létszámszintre redukálja őket.

A hatalmon lévők, az uralkodók meg mindenütt megvásárolják az ingatlanokat, az erőddé alakított palotákat, és az ő utódaik élik azt az életformát, amitől megfosztják a többséget. Ők szellemiekben, gondolatilag, a közösség megtartásának módjaitól erősödnek, és a rabszolgatartás újabb lehetőségeit találhatják fel. Az ő közösségük összefogó kisebbség, amely teljesen uralni, adott esetben egymásnak ugrasztani tudja a vándorló, horda-szintre süllyesztett fogyasztó, kilógózott agyú, irányítható tömegeket. És így épül az Új Világrend, és a Szép Új Világ!

Ébredj, magyar, az ősi föld veszélyben, s elvész a fajtánk is, ha...

2011. január 25.

**Koldus Kálmán - Hunhír.info**  
**Forrás: Nemzeti Hírháló**

